ACADEMIE DE GRENOBLE CERTIFICAT DE FORMATION GENERALE

PREMIERE PERIODE D’EVALUATION 1998- 199

NOM PRENOM ..o

ETABLISSEMENT i Fe N e,

A. MAITRISER LES NOMBRES ENTIERS NATURELS ET DECIMAUX

1. Ecrire en chiffres:
a) Quarante huit Milli ONSTroISMIIlE: ...uvveeeiiee e

b) Cingmillevingt CiNQfranCs CINQ CENTIMES : ......ccoiiiiiieeeeeeerr e

2. Ecrire en lettres:
a) 4020008

3. Classr lesnombresdans!’ordre croissant (du plus petit au plusgrand) :
0,405- 4,5- 0,04- 45- 0,5-5

4. Poser et effeduer lesopérations:

a) 842,95+ 24 + 36,105+ 4 b) 3742,1- 864,237

c) 54,3x 2,6 d) 2461: 46 (1 chiffre goreslavirgule)




5. Calculer lespuissances:

Dansles stuations qui suivent :
NE PASEFFECTUER LES OPERATIONS (maislesécrire en ligne)
INDIQUER L’UNITE DU RESULT AT

6. Ja adeté 75F unrdéti de porc. Comment caculer le poids de monréti sachant qu'il colte 50 F
leKg?
(@ o I | PSPPSR

U QU TESUIL AL  oeneeeee et ettt e e e e e e e e e e e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e ee e enrenaenns

7. Marionab5 ans. Elle mesure 98 cm, soit 50 cm de moins que son frére Stéphane. Comment
cdculer lataill e de Stéphane ?

U QU TESUIL AL  ooneeee ettt e et ettt e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e en e ee e enrenaanns

8. Comment cdculer le prix de 0,84Kg de pommesa 9,50F leKg ?

NI QU TESUIL AL  onee et ettt et e et e e e e e et e e et e e e e e e e et e eaeaenaannas

9. Si Marc goute ases éconamiesles 50 F que samere lui adonrés, il amaintenant 115F.
Comment cdculer les éanamies que Marc avait ?

UNIEE AU TESUILAL : ..o e e e e



B. EVALUER UNE EXPRESSON LITTERALE SIMPLE
10.

a) On veut careler un bassn circulaire (en forme de cecle) de 4 m derayon .
Calculer laguantité de careaux nécessaire (A) aveclaformule: A=T xRXx R

on done 7=3,14 R =rayon

b) On paceungrillage aitour d’ unjardin. Il mesure 16,45m de longueur (L ) et de 9,60m
de largeur (¢). Pour conreitre la quantité de grill age nécessaire ( P), utiliselaformule:
P=(L+{x2

C. LIRE DESTABLEAUX NUMERIQUES

11.Voici untableau représentant les tarifs de diff érents parcs d’ attradion : Disneyland, LaMer de
Sable, Le Parc Astérix, Walibi, Bagatelle.

TARIFS Disneyland Mer de Sable | Parc Astérix Walibi Bagaelle
Adulte 195F 78F 160F 115F 88F
(+del2ans) (+ 12 ans)
Enfant 150F 78F 110F 105F 58F
Gratuit —3ans | Gratuit —3ans | Gratuit — 3 ans (entrelm de3a5ansou
et 1,20m) delmal,20m
—1magratuit | Gratuit — 3 ans
Groupe 180F adulte 68 F 140F adulte 95F DeddFab4F
(25 personres) | (20 personres) | 100F enfant | (20 personres) | (30 personnes)
Forfait visites Adulte: 300F Adulte: 320F Non 400F
illi mitées de 695a995F Enfant : 220F
saison 96 Enfant :
de 495a695F
Acces aux Toutes, sauf Toutes sauf Toutes suf Toutesles Toutes sauf
attractions stand cetir et tirminigolf, | jeux d’adresse atradions minikarts, jeux
espacevidéo bateaux et et jeux sauf jeux d adrese d@
minicaroussEls | éedroniques | éedroniques |baptémedel’air
Promotion Enfant gratuit Pas pour Pas pou Non Gratuit le jour
dejanvier a individuel individuel de saféte
mars pour tout (cdendrier dela
forfait adulte Poste
payé d avance faisant foi)




a) Qud est leprix d entré pour unadulte qui serend aWalibi ?

D. UTILISER UN GRAPHIQUE
12.Placer des points sur unedroite graduée

a) Place lepant A dabscise 1,1 et lepoint B d'abscise 0,5

100 110 12
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13. Utiliser un modéle de graphique

Voici ungraphique représentant la distance de freinage d’ un véhicule en fonction ce savitesse:
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a) A I'aidedutableau, compléter le graphique:

Distance de freinage (m) 36 58 84

Vitesse de lavoiture (km/h) 60 80 100

b) Quelleseraladistancede freinage si lavoitureroule a40Km/h ?:




ACADEMIE DE GRENOBLE

CERTIFICAT DE FORMATION GENERALE

PREMIERE PERIODE D’EVALUATION

CORRIGES
A
1
a) 48 003 00 une réusste (aucune areur accetée
b) 5 025,05~ une réusste (aucune areur accetée
2

a) quatre millions vingt mille huit

b) trois cent quatre vingt francs ixante
outrois cent quatre vingt francs ixante catimes

une réusste (orthographe phoretique accetée

une réusste (orthographe phoretique accetée
(une de ces ®ulesréporses est accetée

3
0,04-0,405-0,5-4,5-5-45 une réusste (aucune areur accetée
4
a) 907,0% une réusste (aucune areur accetée
b) 2877,863 une réusste (aucune areur accetée
c) 141,18 une réusste (aucune areur accetée
d) 53,5 une réusste (aucune areur accetée
5

a) 36 ou &6 ou 66=36 (6x6=12 refuse)
b) 64 ou &4x4 oudx4x4=64 (4x4x4=12 refuse)

une réusste (aucune areur accetée
une réusste (aucune areur accetée

6
75:50= une réusste (aucune areur accetée
unité: Kg une réusste (aucune areur accetée
7
98+50= ou .?2.-50=98 une réusste (aucune e@reur acceptée
unité: cm une réusste (aucune areur accetée
8
0,84x 9,50= une réusste (aucune areur accetée
unité: F une réusste (aucune areur accetée
9
115-50= ou .2.+50=115 une réusste (aucune areur accetée
unité: F une réusste (aucune areur accetée
B
10

a)A=314x4x 4=

b) P=(16,45+ 9,60 x 2 =

une réusste (aucune areur accetée

une réusste (aucune areur accetée

C
11
a) 115F

une réusste (aucune areur accetée
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b) « Gratuit » ou« 0 F » ou«rien »
c) « Enfant » ou « un enfant »

une reusste (aucune areur accetee
une réusste (aucune ereur accetée

d) Bagatelle une réusste (aucune areur accetée
D
12
a 0 B 1 A 2
——————+—"F—+—+—+o+—+—+—"F+—"++"+1
b) 100 C 110 D 120
S B R N 5 U R s s B e s e e
13

a) compléter le graphique :

trois réusstes (aucune ereur accetéed

|

10 20 30 40 50 60 70 80

b) 18m uneréusste (aucune areur accetéd

c) 50Km/h une réusste (aucune areur accetée

90 100 110 120 130

140



ACADEMIE DE GRENOBLE

CERTIFICAT DE FORMATION GENERALE

Premiére période d’évaluation 1998- 1999: FICHE INDIVIDUELLE D’'EVALUATION

A Maitriser lesnombres entiers naturels et dédmaux

1 Ecrire des nombres en chiffres

2 Ecrire des nombres en lettres

3 Classer des nombres

4 Effeduer une adition
Effectuer une soustradion
Effecuer une multipli cation
Effeduer une division

5 Cdculer lapuissanced un rombre

6 Trouver labonne opération
Trouver labonne unité

7 Trouver labonne opération
Trouver labonne unité

8 Trouver labonne opération
Trouver labonne unité

9 Trouver labonne opération
Trouver labonne unité

a)
b)
a)
b)

a)
b)
c)
d)
a)
b)

CAPACITE A :
ACQUISE s 12réusstes sur 19

TOTAL REUSSTES: |
B Evaluer une expresson littérale smple

10 Appliquer une formule

a)
b)

CAPACITEB::
ACQUISE s 1réusstesur 2

TOTAL REUSSTES: |

C Lire destableaux numériques
11

a)
b)
c)
d)

CAPACITE C:
ACQUISE s 3réusstes sur 4

TOTAL REUSSTES: |

D Utili ser un graphique

12 Place des points sur une droite graduée 3 pointA

13 Utili ser un modeéle de graphique
(place des paints)

Absciss donrée lirel’ordonnée
Ordonnéedonnée lirel’ abscisse

point B
b) point C
point D

a)

b)
c)

CAPACITE D :
ACQUISE s 6 réusstes aur 9

TOTAL REUSSTES: |




